

ЗНАЙ НАШИХ!

## «Український Олімп» відзначає кращих



**Підбито підсумки відбору Лауреатів професійних премій BusinessOlimpAwards за результатами 2011 року. У номінації «Видання регіону 2011» премією Український Національний Олімп нагороджена газета «Час».**

### КОМУ ДАЮТЬ НАГОРОДИ

Премії «Український Національний Олімп», «Український Фінансовий Олімп», «Український Будівельний Олімп», «Український Торговий Олімп», «Український Юридичний Олімп», «Український Продовольчий Олімп», «Український Транспортний Олімп» були засновані в період 2005-07 рр. в Києві за ініціативою професійних асоціацій. Основним своїм завданням організатори вважають відбір та заохочення кращих компаній української економіки, які протягом року домоглися вагомих успіхів, стали творцями інновацій, нових продуктів або програм. Зараз відбір лауреатів здійснюється в шести галузях — **фінансовій, торговельній, продовольчій, будівельній, юридичній, транспортній**. Ось вже протягом 7 років проводиться Церемонія нагородження лауреатів Business Olimp Awards за підсумками року. Проводиться цей святковий захід у таких відомих залах Києва, як Український Дім, Колонна зала Київської мерії, Прем'єр-палас, Малий Маріїнсь-

кий палац. Цьогоріч головним спонсором урочистої церемонії нагородження професійними преміями стала компанія Instaforex.

Методика відбору враховує специфіку кожної галузі й складається з двох етапів.

### ЯК ОБИРАЮТЬ КРАЩИХ

При відборі на звання лауреата професійних премій відбувається пошук тих компаній, які відзначилися у своїй професійній діяльності, мають авторитет серед колег по «цеху», показують добру динаміку розвитку. Премією «Український Національний Олімп» передбачені також персональні номінації, в яких заохочуються люди, що внесли вагомий вклад в розвиток української економіки. Серед нагороджених такі відомі особистості, як Володимир Стельмах, Раїса Богатирьова, Віра Ульянченко, Борис Тимонькін, Владислав Ващук, Дмитро Мельничук.

При цьому кількісні показники (обсяги активів, кількість філій та співробітників і т.п.) не є визначальними. Компанії оцінюють-

ся за допомогою якісних індикаторів, в основному різних співвідношень балансових показників, аналізу діяльності компанії на ринку (оцінюється клієнтська база, продуктовий ряд, якість обслуговування) і її ділової репутації.

**Відбір гідних преміювання підприємств відбувається наступним чином.** Спочатку робиться запит до міських та обласних адміністрацій, а також професійних асоціацій з пропозицією надати списки кращих підприємств і компаній. Потім рекомендованим до участі у відборі компаніям надаються анкети-опитувальники. На підставі заповнених анкет формується обґрунтоване до нагородження (аналітичний висновок щодо кожної компанії-претендента), яке й виноситься на розгляд Експертної Ради премій. У ньому вказується і обґрунтовується номінація, на яку висувається компанія. Пакет таких висновків передається в Експертну Раду, яка або затверджує, або відкидає запропоновані кандидатури.

До Експертної Ради премій входять професіонали, добре відомі в ділових колах країни і знають фінансовий, будівельний, торговельний, продовольчий, транспортний ринки, але не беруть безпосередньої участі у підприємницькій діяльності. Це, в основному, наукові діячі, незалежні експерти та керівники професійних асоціацій, таких як Асоціація міжнародних експедиторів України, Асоціація українських автовиробників, Асоціація франчайзингу, Всеукраїнська асоціація лізингу, Українська асоціація меблевиків, Союз юристів України, Спілка молочних підприємств України та багато інших. Щорічно Експертна Рада премій поповнюється новими членами. Цього року, наприклад, до нього увійшли такі відомі фінансисти, як Ерік Найман, автор багатьох книг з фінансової справи, і Олександр Охрименко, керівник «Українсько-го аналітичного центру».

Кирило ЗАДОРЖНИЙ

## Він присвятив себе слову



**З**дитинства Денис Горбатюк улюбив у своє ество любов до рідної буковинської землі й переніс цю любов у слово, з яким завжди ішов до людей.

Народився Денис Горбатюк в селі Зелений Гай Новоселицького району, звідки виніс закоханість у землю, красу природи, де набув найвищих людських чеснот — порядності, чесності, справедливості, шани і поваги до праці. Та наука супроводжувала його всюди: у Чернівецькому педагогічному училищі та Кишинівському університеті, де навчався, у Московській вищій партійній школі, де оволодівав майстерністю журналістики, і коли працював учителем та директором школи. Однак справжній талант як керівника, творчої особистості відкрився у ньому 1958 року, коли прийшов на журналістську роботу. Спочатку працював головним редактором Чернівецького радіомовлення, головним редактором студії телебачення. Своім словом у радіонарісі «Мрії збуваються» він проклав першу сходику до популярності своєї краєнки Софії Ротару, яка стала народною артисткою Радянського Союзу, України, Молдови, Героєм України.

Перебуваючи на Буковині з нагоди 25-річчя своєї творчої діяльності, Софія Михайлівна зробила на одній із фотографій,

яка зафіксувала робочий момент у Чернівецькій студії телебачення першої телевізійної передачі румунською мовою, автором якої був Денис Горбатюк, такий запис: «Уважаемому Денису Флоровичу Горбатюку в знак признательности за добрую путевку в искусство. 1.01.1984».

Впродовж 30 років Денис Флорович очолював Головну редакцію Всесвітньої служби радіо України, яка готувала передачі на закордон українською, румунською, англійською, німецькою мовами.

Як журналіст-міжнародник, щомісячно готував радіопередачі «Дискусійний клуб», «Політична студія», в яких висвітлював процес розбудови України, її економічні, політичні та культурні зв'язки з багатьма країнами світу.

Він пише і розмовляє українською і румунською мовами, є автором

чисельних нарисів, статей, репортажів, опублікованих в часописах України і Молдови, видав книги «Люди землі буковинської», «Творці добробуту», «За щастя народів», нарис про Дмитра Гнатюка, Софію Ротару, Івана Холоменюка, відомих людей праці Буковини.

Денис Горбатюк шість років поспіль брав участь у міжнародних семінарах журналістів США («Голос Америки»), Англії («Бі-бі-сі»), Німеччини («Німецька хвиля»), Китаю, Туреччини, Ізраїлю та інших країн.

Дениса Флоровича Горбатюка, члена Спілки Журналістів України, нагороджено знаком «Відмінник телебачення і радіомовлення», Указом Президента йому присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст України».

Як людину, котра усе своє життя сумлінно прослужила слову, Дениса Горбатюка з Днем народження вітають рідні, знайомі, колеги по перу і бажають доброго здоров'я, радості та довгих років життя.

Михайло РЕВУЦЬКИЙ,  
член НСЖУ

**ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ "ЧАС"!**

<b>61555</b>	<b>62555</b> <i>пільгова</i>
6 міс. — 56,55 грн.	6 міс. — 44,85 грн.
12 міс. — 111,90 грн.	12 міс. — 88,50 грн.

**З "ЧАСОМ" — ДО ПРАВДИ!**

**КНИЖКОВА МОРЕКА "КНИГИ"**

*Широкий вибір:* підручники, енциклопедії, методична література для вищих навчальних закладів..

А також надзвичайно великий асортимент книг та канцелярських товарів.

вул. Кафедральна, 2, кор.№ 14, ЧНУ;  
вул. Університетська, 19, кор.№ 2, ЧНУ;  
вул. Коцюбинського, 2, кор.№ 5, ЧНУ;  
вул. Лесі Українки, 23, бібліотека ЧНУ;  
тел. 8(0372) 58-53-57; моб. 8(050) 37-44-341.

**ЗАВЖДИ БУДЕМО РАДІ ВАС БАЧИТИ!**

**Тетріс**

вул. Шевченка, 11  
вул. Шевченка, 11  
тел./факс: 58-58-57

**ПРОДАЖ, КРЕДИТ**

- Комп'ютери, принтери, сканери, копії, UPS
- Обладнання та монтаж мереж
- Підключення до мережі Інтернет
- Комп'ютерне проекційне обладнання

**ПП ПОКОРНИЙ Ігор Іванович**

**МЕБЛІ**  
за індивідуальним замовленням, вигід дизайнера на місце, дизайн, проектування, виготовлення.

кухні, шафи-купе, спальні, вітальні, офісні, торговельні меблі, ортопедичні матраци, стільці, крісла для офісу, бару, оселі.

м. Чернівці  
вул. Донбасівська, 1 (ДОК.цех №2)  
р-к "Добробут" ряд 5, маг. №3

тел./факс 8 (0372) 58-40-29  
тел. моб. 8 (050) 570-88-30

**МАЙСТЕРНЯ**

- ремонт та прокат ортопедичних візків;
- ремонт дитячих візків;
- ремонт велосипедів (усіх марок);
- заточка ножів, ножиць, м'ясорубок тощо;
- зварювальні та слюсарні роботи;
- ремонт та пошиття одягу.

58025, м. Чернівці,  
вул. Довжиківська, 11,  
www.gond.com,  
тел/ф (0372) 56-42-08

**eCity Club** ДИСКОНТНИЙ КЛУБ

Отримайте знижки протягом цілого року у більш ніж 100 торгових точок Чернівців

**Ціна дисконтної картки eCity Club - 50 грн**

Замовляйте за телефонами:  
8 (0372) 90 53 25 • 8 (050) 374 53 25 • 8 (096) 454 74 00  
<http://club.e-city.com.ua>